

# 美驻华大使暗示或参选总统

## 能说流利普通话 有一名中国养女



洪博培(右)于2009年出任驻华大使

美国可能出现第一位会操流利汉语的总统。现任驻华大使洪博培来自共和党，一直是党内的人气新星，普通话流利兼领养一名中国养女。洪博培早前接受采访时暗示会参选总统，被问及是否会参选美国总统，他称目前专注于驻中国大使这份职位，但不会永远做这个工作。

### 领养中国孤女 曾任里根助理

现年50岁的洪博培出生巨富之家，父亲是生意人，曾协助发明塑料蛋盒和麦当劳快餐店的巨无霸餐盒。洪博培和中国甚有渊源，身为摩门教教徒的他曾赴中国台湾传教。他大学时就开始学习中文，30年前就曾在亚洲生活。洪博培和妻子还从中国扬州领养了9岁的中国女儿，取名叫杨乐意。

### 共和党中间派 支持率高

洪博培被视为共和党的中间派，一直认为共和党应扬弃过于偏右立场，才会得到年轻人支持。他先前出掌的犹他州被视为共和党重镇，但在任内却推动同性恋权益立法、修订酒精法例和推动排污交易，离任前支持率仍超过8成。洪博培又一向亲商。

洪博培曾担任前总统里根的白宫助理，在上世纪80年代访问北京并入住钓鱼台国宾馆，为里根访华打前站。随后，洪博培担任美国商务部部长助理帮办、美驻新加坡大使，成为美国近100年来最年轻的驻外大使。

2009年，正任职犹他州州长的洪博培，获奥巴马委任为驻华大使。当时外界揣测奥巴马的用意是去除连任强敌。

但有分析认为，洪博培一旦参选，便须向外解释接受奥巴马委任的原因。外界又预计，洪博培会在共和党初选时面对众多强敌，包括前副总统参选人佩林、前麻省州长罗姆尼、前阿肯色州州长赫卡比等，但他们都未正式表态参选。

据中新社

## 伊革命卫队称 已击落西方多架无人机

据《中国日报》报道 伊朗革命卫队指挥官阿里·哈吉扎德2日表示，伊朗革命卫队此前击落很多架来自西方国家的高级无人侦察机，其中有两架在海湾地区被击落，并称伊朗参考这些被击落的飞机生产了自己的侦察机。

哈吉扎德当天是在接受伊朗革命卫队的一份国内出版物采访时作上述表态的，并称这是伊朗当局首次公布此类消息，不过他拒绝提及两架无人机被击落的具体时间和地点。

他还称，虽然西方国家主要在伊拉克和阿富汗使用无人侦察机，不过也有部分无人机在该地区对伊朗进行有限挑衅。

哈吉扎德补充说，在击落无人机后，伊朗革命卫队下设的航空航天部门对其进行研究并大规模生产。

这并不是伊朗首次宣布击落西方国家的侦察机。早在2007年1月，伊朗一名议员曾公开表示，一架美军侦察机试图越境进入伊朗被伊朗军方击落。去年5月，伊朗军方阿塔乌拉·萨利希将军称，伊朗空军在霍尔木兹海峡赶走一架试图接近伊朗军事演习区域的美军侦察机。

去年8月，伊朗公开展示了首架国产无人侦察机。这种侦察机飞行范围达到1000公里，除具备侦察能力外，还可携带230公斤导弹，实施部分作战任务。

## 澳大利亚东部遭受 近50年来最重洪灾

据新华社电 澳大利亚东部地区因持续暴雨遭受近50年来最严重的洪灾，仅昆士兰和新南威尔士两州的直接经济损失就已达到60亿澳元(1澳元约合1.02美元)。澳大利亚联邦政府已启动紧急援助计划，帮助民众应对灾情。

在昆士兰州，此次洪灾已造成至少10人死亡、22座城镇被淹、20余万人被迫撤离。

## 希拟建界墙遏制难民 欧盟国家反应强烈

据中新社电 来自雅典的消息，为遏制不断增加的难民潮，希腊当局拟在与土耳其交界的边界地区建隔离墙。欧盟一些国家包括德国舆论对此反应强烈，认为希腊不应该将需要帮助的人拒之门外。

希腊土耳其边境长达206公里，大部分沿着埃夫罗斯河，并有12公里长的平坦地区，从这里进入希腊非常容易。去年前9个月，越过希土边界前往希腊的难民比2009年增加了近四倍，有时一夜高达400余人。目前希土边境地区已成为来自亚洲和非洲的非法移民前往欧洲的主要通道。据欧盟委员会统计，90%前往欧盟国家的难民会选择通过希腊。

由于欧盟各国负面反应强烈，希腊政府目前表示只在比较虚弱的地区建立界墙，也就是总共12.5公里的平坦处。

# 因维基解密而暴饮暴食 希拉里增重36斤遭克林顿嘲讽



美国外交绝密文件被“维基解密”网站公开引发一连串外交风波，过去4个月来，63岁的美国国务卿希拉里不得不全球四处奔走斡旋。巨大压力下，希拉里开始暴饮暴食。日前，当老公克林顿嘲讽身材走形的希拉里应被送进“减肥农场”进行突击减肥时，希拉里顿时恼羞成怒，与克林顿发生激烈争吵。

### 巨大压力导致暴饮暴食

这一秘闻是希拉里身边多名内幕人士披露的。自从25万份美国外交绝密文件陆续被“维基解密”网站公开后，引发了一连串震惊世界的外交风波。由于解密文件中牵涉到美国政府对多国领导人的尖锐批评，给美国和这些国家之间的关系造成了致命伤害。

为平息该事件带来的负面影响，过去4个月来，希拉里已如同走马灯一般造

### 克林顿嘲讽希拉里强壮

希拉里身高1.7米，如今再配上77.5公斤体重，令她看上去就仿佛是一个无比壮硕的“女力士”。就在她为体重暴增而烦恼之际，和她结婚已35年的老公克林顿竟火上加油，日前冷嘲热讽地称她“强壮得过了头”，并指出她应参加“减肥农场”进行突击减肥！

“减肥农场”是美国人对减肥中

访10多个国家，并与这些国家的领导人进行会晤，堪称忙得焦头烂额。巨大压力下，希拉里开始暴饮暴食，体重也“像吹气球般”惊人地暴增40磅(18公斤)，达到有史以来最高点——77.5公斤！

一名希拉里的友好透露：“在与全球各国领导人会面时，她吃的都是各种名贵的、富含脂肪营养的美食。”

心、尤指专治肥胖症患者的专业治疗机构的戏称，通常只有“超级肥婆”才会送到那里去减肥。希拉里听到这话后，脸都气紫了，但克林顿丝毫没有察觉说错话，继续说什么踩单车和爬楼梯非常有趣，而这些话让事情变得更糟，恼羞成怒之下，希拉里终于彻底爆发，与老公大吵了一架。

据《华商报》报道

# 内贾德私车拍卖 神秘人出价百万



据《中国日报》报道 1月1日一位神秘人物出价百万美元竞购伊朗总统内贾德的私人轿车——一辆1977年款的白色“标致504”。内贾德于去年11月决定将其公开拍卖，所得款项将捐赠给一个为低收入家庭解决住房的项目。“该竞标者来自某个阿拉伯国家”，伊朗民政部门负责人接受该国官方通讯社采访时说，但拒绝透露更多细节。

1月1日，为拍卖这辆汽车而专门设立的网站正式开通，接受国际买家的竞价，最终出价最高者将得到这位“人民总统”的爱车。内贾德一向以清廉形象示人，2005年他首次当选总统时曾作了财产申报，他名下的所有财产除了这辆白色的标致汽车，只有两个银行账户和一套位于德黑兰东部的175平米住房。